



Зону вырубки рядом с парком «Каменный бор» засадят новыми деревьями в мае

Поучаствовать в акции городские власти предложат всем желающим, саженцы предоставит региональное Минприроды.

Администрация Петрозаводска в мае проведет лесовосстановление на участке рядом с парком «Каменный бор», где планировалось построить физкультурно-оздоровительный комплекс. Об этом журналистам рассказала начальник управления благоустройства и экологии мэрии Анна Дудырина.

— Совместно с Министерством природных ресурсов и экологии здесь пройдет высадка хвойных насаждений, из государственного лесопитомника они будут предоставлены в размере 500 штук. Все желающие смогут присоединиться к акции, потому что специалисты министерства проведут необходимые мастер-классы по озеленению: как использовать посадочный материал, как его здесь высадить.

Высадка может занять от одного до трех дней, предположила специалист-дendролог Арина Еглачева. В результате участок, на котором при подготовке к строительству ФОКа срубили порядка 300 растений, снова станет зеленой зоной, выполняющей функцию «буфера» между автомобильной дорогой и парком «Каменный бор».

Застройщик, планировавший возвести на участке спортивный объект, заплатил мэрии более 3,5 млн рублей в качестве восстановительной стоимости (компенсация за вырубки). Часть этих средств направят на восстановление леса рядом с парком, остальная часть суммы пойдет на озеленение других территорий в Петрозаводске.

На месте вырубки планируют высадить преимущественно саженцы сосны, рассказала Арина Еглачева. Дендролог обратила внимание, что деревья на этом участке начали расти примерно в начале 80-х годов XX века, после того как закрылся расположенный здесь каменный карьер. До прихода застройщика на участке росли береза, ива, рябина, черемуха и сосна, редких видов специалисты не обнаружили.

О дате и времени высадки мэрия обещает сообщить заранее.

— Мы очень ждем на акции защитников этого места, которые проявили свою активность в этом вопросе и приняли участие в освобождении этого участка под зеленую зону, — сказала Арина Еглачева.

В феврале петрозаводчане сообщили о вырубке деревьев в районе Ключевского карьера. Как выяснилось, на этом месте застройщик планировал возвести физкультурно-оздоровительный комплекс, против чего выступили жители Ключевой. После вмешательства Главы Карелии, поручившего Министерству имущества решить проблему, застройщик отказался от планов строительства.

В нескольких сотнях метров от спорного участка в ближайшее время начнется строительство детского сада, которое позволит решить вопрос дефицита дошкольных мест на Ключевой. Демонтированный на месте работ памятный знак бойцу истребительного батальона Яше Степанову городские власти обещают вернуть на место после реставрации, территорию вокруг него планируют благоустроить.